
PowerX
Kit Cavi
Guida d'installazione rapida

Oltre a quanto descritto nella guida d’installazione rapida, è necessario leggere e seguire le informazioni di sicurezza e di installazione fornite nel 
manuale del prodotto. La documentazione tecnica del prodotto è disponibile sul sito web.
Il dispositivo deve essere utilizzato in conformità con il presente manuale. In caso contrario, i dispositivi di sicurezza garantiti dall'inverter potrebbero 
essere inefficaci.
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Elenco dei componenti forniti
1x 1+2x (M5) 1+1x 1x

1.  Spegnimento del sistema (OFF)
  

1

 

OFF

2

OFF

3

MODEL:

FIM-HY-6.0-SE-A-1PH

GRID-CONNECTED
P O W E R  C O N V E R T E R

Made in Italy

IP65

-25 to +60 °C

(1): @ 40°C amb.          (2): Over/Under excited

Vacr

xxx (1)

xxx (1)

xxx (2)

fr

Adj cosφ
Pacr (cos = ± 0.9)φ

Pacr (cos = 1)φ

Vdc 1/CH2MPP CH

Idc max /CH21CH

Vdc Operating Range

Vdc max

7 minutes

Smax

Sr

Iac nom

Iac max

BATTERY PORT

BACKUP MODE

xxx (1)
xxx (1)

xxx (1)

Idc max

Isc max /CH21CH

PV PORT(OVC2)

(OVC  )3 GRID PORT

DIN VDEV 0126-1-1

PROTECTIVE CLASS: I

COMM.PORT   (OVC2)

ISOLATE DC ENERGY SOURCE
PRIOR TO REMOVE ANY COVER

DO NOT INSTALL NEAR
COMBUSTIBLE MATERIALS

DRM1 DRM5 XXDRM0

xxx (2)
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  ATTENZIONE  – B Le attività 
devono essere svolte fuori 
tensione. Una volta aperti gli 
interruttori attendere 7 minuti 
prima di eseguire i lavori.

2.  Messa a terra protettiva (PE) 
1

  

2

  

3

  

M4

1.2 N·m

4

3.  Installazione cavi di alimentazione in ingresso DC
BAT+BAT-BAT+BAT-

Click 

Click 

Click 

1

   

4 mm2  or 6 mm2

2

   

3

  

  ATTENZIONE  – B I connettori 
MC4 di sinistra si trovano nella 
confezione del caricabatterie 
PowerX (GeniusBox).

10 mm2
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1

  

2

  

3

  

4

Click 

5

  

BAT+BAT-BAT+BAT-

Click 

Click 

Click 

6

  

Click 

Click 

7

  

4.  Installazione cavo BMS su PowerX

1

  

1

56

10

1

5
6

10

2

  

3

  

≤ 23 mm

11-12 mm

4

5

  

2
3

56

I pin da 6 a 10 pin sono vicini 
al lato della scanalatura.

6

  

7

  EN-

485B 485A

EN+

8

COM

Inserire i terminali
in base al numero 
della serigrafia.

9

  

10

  

Click 

11

  2 N·m

12

13
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5.  Installazione cavo BMS su PowerUNO e PowerTRIO
1

  

Click 2

  

6.  Accensione del sistema (ON)
1

  

ON

2

  

3

  NOTE  – D Per prima cosa accendere la batteria, inseguito accendere l'inverter (Interruttore DC + Rete AC)

7.  Terminazioni del cavo BMS

PowerX Side Filo PowerUNO o PowerTRIO

PIN 5 (485A) Bianco-Arancio 485_SCOM-P-ISO

PIN 6 (485B) Arancio 485_SCOM-P-ISO

PIN 2 (ENABLE -) Blu GRS

PIN 3 (ENABLE +) Marrone +12V_SELV_CH

2
3

56

Per maggiori 
informazioni, contattare il 
rappresentante MA Solar Italy 
di zona o visitare:

fimer.com

L'azienda si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche 
o di modificare il contenuto del presente documento senza 
obbligo di preavviso. Con riferimento agli ordini di acquisto 
prevalgono le clausole concordate. MA Solar Italy non si 
assume alcuna responsabilità di sorta per potenziali errori 
o lacune informative nel presente documento.

Tutti i diritti nel presente documento, nel contenuto e nelle 
illustrazioni riportate sono riservati. È vietata qualunque 
riproduzione, trasmissione a terze parti o utilizzo dei 
contenuti, parziale o integrale, senza il consenso scritto di 
MA Solar Italy. Copyright© 2025 MA Solar Italy. 
Tutti i diritti riservati.
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